

# Construcción masiva de hoteles en 1977

(Por Ricardo Flores G.). El Salvador dispondrá para 1977 de más de mil quinientas habitaciones de hotel de primera clase para resolver, en parte, la creciente demanda de turismo internacional que actualmente tiene el país.

Los hoteles actualmente en construcción, y proyectos de otros, programados para el presente año, evitará el rechazo de turistas, de congresos y convenciones, aseguró el Buró

de Convenciones, al dar información sobre el auge turístico.

El Buró destacó la importancia que tiene para El Salvador la construcción de más hoteles de primera, "sin los cuales sería inútil continuar los programas de promoción en el exterior, pues en la actualidad El Salvador ya no es un país desconocido entre las agencias de viajes y compañías promotoras de turismo, principalmente de los Estados Uni-

— Pasa a la página 10 —



—Foto de LA PRENSA, por Margarita REHABILITACION. Más de 200 personas han sido rehabilitadas en el Centro de Rehabilitación para Ciegos, informa la profesora Irma C. Gómez.

—Foto de LA PRENSA, por Gilán R. COLABORACION. Pagar puntualmente sus impuestos municipales pidió a los vecinos de Ilopango, el alcalde señor Joaquín Montoya González.

## Gran jaripeo por 1ª vez en fiestas de San Sebastián

Las fiestas patronales de San Sebastián, departamento de San Vicente, se celebrarán del 20 al 23 de enero próximo, en honor del patrono que lleva el mismo nombre del lugar.

Así lo externó el señor Remberto Guzmán, colaborador de la municipalidad. Agregó que este año, se destacarán las fiestas por

— Pasa a la página 10 —

## Libertad ha de conquistarse expresa presidente de la SIP

La Libertad ha de conquistarse día a día, porque son siempre poderosas y carecen de escrúpulos, las fuerzas que conspiran contra la libre expresión del pensamiento para eliminar la tarea orientadora y crítica de la prensa independiente. Así lo externó en su mensaje de Año Nuevo, el presidente de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), Sr. Juan S. Valmaggia, de La Nación, de Buenos Aires. El texto dice:

"Al iniciarse un nuevo año, la Sociedad Interamericana de Prensa se complace en saludar a todas las publicaciones miembros de la Organización y en general a la prensa del continente, augurando a sus integrantes la mayor felicidad personal y la satisfacción de sus aspiraciones en el clima de libertad que es impostergable exigencia de la vida moderna.

El año que termina ha marcado estancamientos y retrocesos en la marcha hacia la libre ex-

presión de las ideas y la afirmación del derecho del pueblo a una información veraz, que son metas esenciales de la labor de nuestra Asociación.

Ya ha señalado la SIP en Williamsburg esas deficiencias, fiel a la misión que se trazó al nacer y que en largas décadas de constante vigilancia le ha permitido obtener resonantes triunfos, sin que faltaran, empero, amargos desilusiones.

Esa historia, que define su posición en el pasado, señala también las líneas de su acción futura.

— Pasa a la página 13 —

## Centro Dueñas rehabilita más de 200 ciegos desde fundación

Más de 200 personas ciegas rehabilitadas se han incorporado a la vida productiva del país, desde la fundación del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas", informa la directora, profesora Irma C. Gómez. Detalla que actualmente son atendidos 108 alumnos, de los cuales, el 69 por ciento procede del área rural. Reciben educación en programas de capacitación y a diestramiento, tanto en oficios diversos como en música y deporte. Se cuenta con un personal especializado formado por 16 profesores y técnicos, además de psicólogos y trabajadores sociales.

Agrega la profesora Gómez que los alumnos reciben rehabilitación hasta que están aptos para incorporarse al trabajo. Se seleccionan según el trabajo que desarrollan y se lleva a cabo un "seguimiento" (control); más tarde, los alumnos se reintegran a la institución ya como ex alumnos y formando una cooperativa.

## Ingentes necesidades resolverá en 1977 Alcaldía de Ilopango

Ingentes necesidades tendrá que resolver durante 1977 la municipalidad de Ilopango, dijo el alcalde Joaquín Montoya González. Uno de los más grandes problemas que se afronta actualmente, enfatizó el funcionario, es la falta de espacio en el cementerio general, ya que la creación de infinidad de colonias alrededor de la ciudad lo ha complicado. Esperamos, dijo el señor Montoya, que el gobierno central formalice la compra de un terreno que será destinado para hacer un nuevo cementerio.

Anunció también que si bien es cierto que el presupuesto para 1977 pasa de los 250 mil colones, el Concejo se verá en serios aprietos por cuanto sólo el servicio

de agua, alumbrado y aseo público de la colonia Santa Lucía dejan un déficit de más de 15 mil colones mensuales.

El alcalde Joaquín Montoya González, señaló también que a principios del nuevo año comenzará el adoquinamiento de las

## Red de sucursales postales se extenderá en área capitalina

Correos extenderá la red de sucursales postales en el área capitalina, conforme la necesidad que demande el servicio, expresó el director general de Correos, coronel e ingeniero Tito Livio Guillén. Señaló que en la actualidad, hay 23, pero sucede, dijo, que el público no las utiliza debidamente y se sigue congestionando innecesariamente la del centro de la capital. En ese sitio céntrico, refirió, la gente halla problemas para parquear sus vehículos; así como Correos los tiene para el ingreso de sus vehículos al interior del edificio, por el constante tráfico automotor.

"Lógico sería, añadió, que el público buscara las otras sucursales, con menos problemas de

parqueo, y de menos concurrencia, y por lo tanto atendido más rápidamente".

Asimismo, hizo un llamado a los usuarios para que utilicen las sucursales que funcionan en almacenes y bancos, que están colaborando para una mayor eficiencia del servicio postal, y mejor comodidad para el público.



—Foto de LA PRENSA, por Meléndez GRAN JARIEPO. Por primera vez se realizará el Gran Jaripeo en San Sebastián, durante las fiestas patronales, informa el Sr. Remberto Guzmán.

## Feliz Año 1977

Comenzamos este día con fe, con optimismo y con mucha esperanza, un año más.

En el pueblo salvadoreño hay conciencia de su destino y lucha tesoneramente por afrontar las adversidades, aunque lo hace con esa gran alegría de saberse valioso y trabajador.

LA PRENSA GRAFICA al presentar su más afectuoso saludo de Año Nuevo, deposita su mensaje de paz y de esperanza en la conciencia de los salvadoreños, deseando que este año que hoy se inicia, traiga felicidad y frutos que tanto anhela este país. Todos, dispuestos al trabajo con mucha fe en el futuro.

Estando hasta el próximo lunes 3 de enero en los acogedores hogares de nuestros estimados lectores, anunciantes, suscriptores y amigos.

Que 1977 sea de esperanza y de prosperidad. Dios así lo quiera.



—Foto de LA PRENSA, por Margarita

SITUACION ALARMANTE. Situación alarmante viven los vecinos del barrio San Jacinto y colonias aledañas, con la proliferación de perros rabiosos.

En la Unidad de Salud, son atendidos 45 personas que fueron atacadas por canes. Los vecinos piden la intervención de las autoridades de Salud Pública.